



Către: Bursa de Valori București

Autoritatea de Supraveghere Financiară, Sectorul Instrumente și Investiții Financiare

RAPORT CURENT NR. 64/2024

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare.

Data raportului:	10.07.2024
Denumirea entității emitente:	One United Properties S.A.
Sediul social:	București Sectorul 1, Strada Maxim Gorki, Nr. 20
Nr. Reg. Com.:	J40/21705/2007
Cod unic de înregistrare:	22767862
Capital social:	765.771.503,4 RON
Număr de acțiuni emise:	3.828.857.517 acțiuni ordinare
Simbol	ONE
Piața de tranzacționare:	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Disponibilitate Raport de Sustenabilitate 2023

Conducerea One United Properties S.A. (denumită în continuare „**Societatea**”) informează piața despre disponibilitatea Raportului de Sustenabilitate al Companiei aferent anului 2023. Raportul de Sustenabilitate pentru anul 2023 poate fi accesat pe site-ul Companiei, [AICI](#). Raportul a fost pregătit folosind standardele Global Reporting Initiative (GRI), iar pregătirea lui a fost supravegheată de către Comitetul de guvernanță de mediu, socială și corporativă, organizat în cadrul Consiliului de Administrație.

În pregătirea acestui raport, conducerea a identificat subiecte de importanță cheie pentru Companie, precum și pentru toate părțile interesate – acționari, potențiali investitori și analiști ai pieței de capital, clienți, angajați, colaboratori, contractori și furnizori, mass-media. Părțile interesate au participat în cadrul unui sondaj, care apoi a servit la pregătirea matricei cu privire la aspectele materiale, aceasta conturând domeniile prioritare. Raportul prezintă o imagine de ansamblu asupra gamei vaste de activități întreprinse de Companie în legătură cu responsabilitatea corporativă, precum și abordarea managementului față de sustenabilitate, impactul social și de mediu și managementul riscurilor ESG.

Membru Executiv al Consiliului de Administrație

Victor Căpitanu